
(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer(**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre

K A M E R    3e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   3e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20052004

MOT 51 0633/001 MOT 51 0633/001
060 

  

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

5 juillet 2005 5 juli 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 

SCIENTIFIQUE, DE L’ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L’AGRICULTURE 

______ 

 
COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

______ 
  
  
Motions déposées le 5 juillet 2005 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion des interpellations de 
 
- M. Ortwin Depoortere au ministre de l’Economie, de 
l’Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique sur "les émetteurs francophones qui 
perturbent la diffusion de certains programmes en 
Flandre et sur le projet d’arrêté royal qui officialisera 
cette situation" (n° 633) 
 
- M. Mark Verhaegen au ministre de l’Economie, de 
l’Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique sur "la police des ondes et la mise en 
conformité des émetteurs qui perturbent la diffusion de 
certains programmes" (n° 634). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 5 juli 2005 tot besluit van de interpellaties van 
 
- de heer Ortwin Depoortere tot de minister van 
Economie, Energie, Buitenlandse Handel en 
Wetenschapsbeleid over "Franstalige stoorzenders in 
Vlaanderen en uw ontwerp-KB die dat 
bestendigt" (nr. 633) 
 
 
- de heer Mark Verhaegen tot de minister van 
Economie, Energie, Buitenlandse Handel en 
Wetenschapsbeleid over "de etherpolitie en de 
regulering van de stoorzenders" (nr. 634). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (10.45 heures) 1. Motie van aanbeveling (10.45 uur) 
  
La Chambre, 
 

De Kamer, 
 

  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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ayant entendu les interpellations de MM. Ortwin 
Depoortere et Mark Verhaegen 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de l’Energie, 
du Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

 
gehoord de interpellaties van de heren Ortwin 
Depoortere en Mark Verhaegen 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

 
considérant que les radiodiffuseurs émettant en Flandre 
subissent depuis des années des perturbations de la 
part des émetteurs francophones; 
considérant que l'IBPT ne peut toujours pas intervenir 
en tant que "police des ondes" et ne peut imposer de 
sanctions parce que le projet d'arrêté royal ne 
s'applique pas aux stations de radiodiffusion ayant 
obtenu préalablement une autorisation; 
considérant que le ministre flamand Geert Bourgeois 
menace de ne pas signer l'accord de coopération 
 
demande au gouvernement 
 
- d'intervenir immédiatement contre les émetteurs 
francophones qui perturbent la diffusion de certains 
programmes en Flandre; 
- d'adapter le projet d'arrêté royal en fonction des 
observations faites par le ministre flamand Geert 
Bourgeois. 

 
gelet op het feit dat radio-omroepen in Vlaanderen al 
jaren storingen ondervinden van Franstalige zenders; 
gelet op het feit dat het BIPT nog steeds niet kan 
optreden als “etherpolitie” en niet kan sanctioneren 
omdat het ontwerp-KB niet van toepassing is op 
omroepstations die voorafgaandelijk een vergunning 
hebben verkregen; 
gelet op het feit dat Vlaams minister Bourgeois dreigt 
met het niet ondertekenen van het 
samenwerkingsakkoord 
 
vraagt de regering 
 
- onmiddellijk op te treden tegen Franstalige 
stoorzenders; 
 
- het ontwerp-KB aan te passen aan de opmerkingen 
van Vlaams minister Bourgeois. 

  
 Ortwin DEPOORTERE (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion de recommandation (11.15 heures) 2. Motie van aanbeveling (11.15 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Ortwin 
Depoortere et Mark Verhaegen 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de l’Energie, 
du Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Ortwin 
Depoortere en Mark Verhaegen 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

  
demande au gouvernement 
 
- d'inciter l'IBPT à intervenir réellement contre les 
émetteurs de radiodiffusion sonore autorisés et surtout 
non autorisés qui perturbent les autres 
radiocommunications; 
 
- d'obliger les émetteurs de radiodiffusion sonore à 
détenir une autorisation comme condition impérative 
pour pouvoir émettre sur le territoire prévu dans 
l'autorisation. 

verzoekt de regering 
 
- het BIPT effectief te doen optreden tegen vergunde en 
vooral niet-vergunde klankradio-omroepzenders 
dewelke storingen veroorzaken die schadelijk zijn voor 
andere radioverbindingen; 
 
- het houden van een vergunning door klankradio-
omroepzenders af te dwingen als dwingende 
voorwaarde om te mogen uitzenden in het in de 
vergunning voorziene gebied. 

  
 Mark VERHAEGEN (CD&V) 

Patrick DE GROOTE (N-VA) 
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3. Motion pure et simple (11.16 heures) 3. Eenvoudige motie (11.16 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Ortwin 
Depoortere et Mark Verhaegen 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de l’Energie, 
du Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Ortwin 
Depoortere en Mark Verhaegen 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Colette BURGEON (PS)  
 

MOT 51 0633/001 
 3


